
  3&  2&   1أساسي   9                   الفرض التأليفي الثـــاني المدرسة الإعدادیة طینة                             

 الأستاذ : سامي الزواري               ریاضیـّــــات  المادّة :                                           26/02/2022السبت:   

  مدة النجاز : ساعتان                                                                                                         

  الإجـــابة الصحیحة :    رقم السؤال و ضع          نقاط)        3(           :    1تمرین عــــدد 

1(   a   وb    وc    : 3أعداد حقیقیة   حیثa b       2وc b   .إن  : ف 

         a b c       أ               b a c       ب                   b c a       ج  
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6مثلث  متقایس الأضلاع  طول ضلعھ         )3 cm     : فقیس مساحتھ یساوي                      

      
26 3 cm      أ                            

29 3 cm     ب                                
23 3 cm     ج   

4(    x     وy قیقیان موجبان قطعا :    و     عددان ح   / /MN BC    .                                         

           AC x         وAM y         2و 1AB        2و 1AN       .    

              C                B                                                       أ      مقلوبان   yو     x    فإن :   
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4a  عددان حقیقیان   حیث  :  bو        a   نقاط)    4(   :      2تمرین عــــدد        5   وb    .  
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2    بـــیــن أن  :      - أ   0a      .                                                                                                                             

بـــیــن أن  :         -ب          
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 .لتكن العبارات  التالیة  : عدد  حقیقي    x   نقاط)   5(   :    3تمرین عـــــدد  

22 7 15A x x                       و
2 10 25B x x   

و                           
2 25C x      .  

2إذا كان     Aاحسب       )1 2x     . 

 إلى جذاء  عوامل .   Bفكك العبارة       -أ      )2

  إلى   جذاء  عوامل  .   Cفكك العبارة        -ب   

بین  أن  :       -أ      )3 3 5A B C x       . 

Aللعبارة  استنتج تفكیكا     -ب    B    ثم تفكیكا للعبارةA     . إلى جذاء عوامل  

Aحیث  :       xللأعداد الحقیقیة     Sجد المجموعة    )4 B  .        

 نقاط )  8(      :    4تمرین عــــدد 

ABC        : 7مثلث حیثAB cm     4و 2AC cm      9وBC cm    .  

 .   ABCواســـتــنــتج  بناء المثلث     قائم الزاویة .  ABCبین أن المثلث    )1

منتصف   Iابن النقطة   )2 BC    جـــد البـــعد  .IA   . 

والعمودي على   Iالمستقیم  المار من    )3 AC    یقطع AC    فيJ  . 

منتصف     Jبین أن   AC      واحسب البعد.IJ   .  

المستقیم     )4 AI       یقطع BJ     فيE   .                                                              

  ؟  علل جوابك .  ABCبالنسبة للمثلث     Eماذا تمثل النقطة       -أ   

3AE   بین  أن :    - ب   cm   .  

   -ج    CE       یقطع AB     فيK  .     بین أنK   منتصف AB    .  

على   Eالعمودي   لـِ   المسقط   Hلتكن    )5 AC    . 

بین أن  :        - أ  
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  .    HEو     AHاستنتج كلا من البعدین       -ب 

ابن الدائرة    )6    ذات المركزK      والشعاع KA  . 

المستقیم    BC      یقطع الدائرة      في نقطة ثانیةM  .  

بین أن :      - أ     AM BC   .  

بین أن :    -ب          
28 2

9
AM cm   .  

المستقیم     )7 IK     یقطع AM    فيS    . 

  ؟  عـــلل جوابك .  ABIبالنسبة  للمثلث     Sماذا تمثل  النقطة    - أ  

المستقیم      -ب           BS     یقطع AI    فيN .       : أثـــبـــت  أن N     .  

 


